

“旱鸭子”变形记

莱阳市谭格庄中心中学 张恒 指导教师 林雪燕

土生土长的我,任凭天高地大,我啥都不怕。然而,我却是个“旱鸭子”,不识水性,见不得深水,特别是那一望无际的大海。

今年暑假一次与海的零距离接触却大大改变了我。

那天,气候特别炎热,爸爸带我和哥哥去大海玩。我本以为我们只在海滩上享受一下日光浴、捡捡贝壳、看看风景就是了,结果出乎我的意料——哥哥偏要拉着我一起下水游泳。

哥哥见我有些犹豫,便问我“你是不是不会游泳吧?”

“谁说我不不会游泳,我比你这个笨蛋哥游得好多了。”我急忙辩解,只是不想让哥瞧不起我,“可我这身装扮怎么能下水啊?”

“早就猜到你会这么说,来!”哥哥说着,递过个游泳衣给我道:“我帮你拿了,赶紧换上,我们下水比一比吧。”

不是吧,我的大脑顿时一片空白,竟然一个理由也编不出来,我怎么没有“阿衰”一样的脑子呢,阿衰的理由可是随口就来。无奈,我只好磨蹭着故意穿不上泳衣,爸爸见状,笑道:“张恒,你的泳衣小了是吧,你妈又给你买了一件。”老妈呀,你干嘛要给我买游泳衣呀。

就在我绞尽脑汁还想找借口时,哥哥说:“来吧,别装了,我早就知道你这个旱鸭子了,走,我教你!”

唉,哥呀!你不会是有意报复我吧?常听姥姥说过——虽然哥哥比我大四岁,但是小时候他就打不过我。

“没关系,下去吧,在里面可好玩呢。”哥哥说着给我套上了个“救生圈”,顺势将我推进了水里。

“啊呀!”随着一声惊叫,倒进水里的我却平安无事,于是乎,我鼓起勇气向里面游去,哇,果真很好玩耶!

这次的遭遇,让我这个“旱鸭子”发生了彻底的蜕变——而今,见了水就有一股跃跃欲试的冲动。同时,也让我明白了“世上无难事,只要肯登攀”的道理。



柚子

栖霞市实验小学四年级三班 崔洪瑜

我们刚学完《石榴》这篇课文,老师趁热打铁,让我们了解柚子。放学后,我跟妈妈一起去超市买回来一个大柚子。

柚子的个儿有足球那么大,形状是桃形。它的颜色各种各样,有的是淡黄色的,像穿着时髦的黄袍;有的黄中带青,像穿着又黄又绿的衣裳;还有的是金黄色,就像工艺师傅用黄金雕刻的一样,走近看,嗬,上头还点缀着成千上万的黑色麻点。

你可别看它表面着许多小麻点儿,用手摸一摸,意想不到的是它的表面居然很光滑!我把它抛向空中,然后接住,哇,还挺重的呢!老师告诉我,柚子越重就越甜,我迫不及待地想吃柚子了。

我拿出水果刀,把柚子“杀”开,只见如同棉花似的柚棉露了出来,柚棉的作用是防止水分流失,难怪柚子能保存好几个月甚至半年呢。

我把柚皮一片一片地扒开,扒下的果皮像绽开的菊花。我把果肉上的果皮一片一片地撕开,啊,晶莹剔透的果肉显现了出来。那一粒粒果肉仿佛一粒粒大米,精神饱满地排着整齐的队伍。

我吃了一口,啊!可口的汁液流进我嘴里,一阵酸,一阵甜,嚼一嚼,唇齿留香。我想起妈妈的话,“柚子含有丰富的胡萝卜素、维生素等,它不仅味美,而且营养价值非常高。”

柚子真不愧为“水果之王”。

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。
小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:
稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细
通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,
一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不
予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形
式通知其所在学校。

校园播报

烟台七中举行元旦联欢会

近日,七中校园乐曲飞扬,暖意融融,弥漫着浓浓的节日氛围,以“共筑梦想,追求卓越”为主题的烟台七中新年联欢会如期举行,全体教职工欢聚一堂,喜迎2016年的来到。

学校校长兼党支部书记张金凤同志首先致辞,对在过去的一年里学校各方面的开拓和发展进行了回顾总结,对在学校标准化建设等多项工作中,全体教职工凝心聚力、勇于担当、辛勤工作、无私奉献的敬业精神给予充分肯定;同时提出了新一年学校的发展愿景,给大家送去了元旦的第一声祝福。

优美的歌声和欢快的舞步,满载着七中人对新年的美好祝愿。祝福在新的一年里,全体教职工将继续保持旺盛的工作热情,再度扬帆起航,共筑教育梦想,追求创新卓越!

通讯员 林莉

东泊子小学开展手抄报比赛

为喜迎2016元旦,给学生提供发挥艺术才华的平台,培养学生的动手能力,提高学生的综合素质,进一步培养学生对书画的兴趣,丰富校园文化生活,展现学生的风采。高新区东泊子小学开展了

“迎新春,庆元旦”手抄报比赛。

此次活动学生们参与热情很高,主题丰富,有传统文化、环保、安全、读书、文明礼仪、元旦、圣诞等方面内容,版面美观,图文并茂,比赛以班级为单位,同学们用灵巧的小手,彩色的画笔描绘自己对新年的憧憬,对理想的追求。丰富的色彩、新颖的内容以及创新的版面设计成为此次比赛最大的亮点,为2016年的元旦送上了一份喜庆与祝福,给美丽的校园增添了一道亮丽的风景。

招远市打造期末高效课堂

为充分发挥期末教学的针对性和有效性,招远市积极行动、周密部署,切实做好“精”字功夫,“五点布阵”打造期末高效课堂,实现每位学生全面、健康、和谐、快乐成长。

招远市高度重视期末教学各项工作,要求各学校成立了以校长为组长的高效课堂活动领导小组,学校严格遵守课程计划,认真执行备课批改制度,做到备课精、批改细,不侵占小学科和体育活动时间。深入各校不定时抽查班级上课情况并进行问卷调查,发现问题,及时解决;签订承诺书,禁止教师体罚、变相体罚学生,通过“一查二诺三调查”的方式增强教师课程规范意识和依法执教意识。



感恩母爱

栖霞市实验小学四年级三班 崔洪瑜

在人生的崎岖旅途中,是谁给予你最真诚、最亲切的关爱?是谁为你嘘寒问暖?是谁时刻为你无私奉献?是谁不知疲倦地教导你为人处事的道理?是谁为了你的琐事而烦恼?对了,是伟大的母亲!

有一次,我的成绩很不理想,在回家的路上,我嘟着小嘴,脚踢着石子,头无精打采地低着,回到家正准备接收一顿“口水语”。然而在我步入家门的那一刻,母亲却用手摸了摸我的头,望着我,那眼神中充满了无限的怜爱,无尽的期望,她温柔地对我说道:“儿子,不要灰心,下次努力就好了。”听了这话,我的身体像充了气的气球,信心鼓鼓,坚定地点了点头。

从那以后,每天放学回家妈妈早已为我备好了晚餐,看着我狼吞虎咽地吃饱,她便默默地收拾完碗筷,悄悄来到我的身旁,陪我一起读书学习。每每遇到不懂的问题,妈妈总是耐心地一遍遍给我讲解。当然啦,妈妈可不是“小天才学习电脑”,不可能“哪里不会点哪里”,有的时候她也会被我的问题难住,我们就一起到电脑上搜寻答案……

就这样一个学期很快过去了,面对期末考试,我很从容,也很自信,这种从容和自信是妈妈给我的。当我手捧奖状的那一刻,我的眼泪不停地在打转,朦胧中我分明看到奖状上写的是妈妈的名字。

这就是伟大的母爱,对你无私奉献、不求回报的母亲。同学们,让我们珍惜伟大的母爱吧。